



## “旅游名镇”花落全省28个乡镇

本报讯 为更好地保护我省丰富的镇村特色景观资源,积极发展乡村旅游,促进社会主义新农村建设,近日,河南省住房和城乡建设厅、省旅游局公布了全省首批特色景观旅游名镇评选结果,全省共有28个乡镇获此殊荣,平顶山市鲁山县尧山镇、郟县广阔天地乡名列其中。

尧山镇历史悠久,文化底蕴深厚,是墨子故里、革命老区,目前已开发的景区有尧山、六羊山通天河、十八垛、画眉谷、好运谷、龙潭峡、尧山大峡谷漂流等,旅游服务功能完备,去年接待省内外游客50万人次。

广阔天地乡拥有深厚浓郁的知青文化、淡然朴实的乡风民风,近年来以知青文化为背景的乡村旅游发展较快,目前已初步建成了集旅游观光、休闲度假、劳动实践、青少年教育为一体的知青文化旅游之乡。

除鲁山县尧山镇、郟县广阔天地乡之外,巩义市康店镇、巩义市竹林镇、郑州市惠济区古荥镇、巩义朱仙镇、嵩县车村镇、栾川县栾川乡、洛宁县上戈镇、新乡县七里营镇、林州市石板岩乡、淇县北阳镇、禹州市神垕镇、郟县陈化店镇、西峡县太平镇、西峡县双龙镇、西峡县丹水镇、浙

川县荆紫关镇、社旗县赊店镇、镇平县石佛寺镇、内乡县夏馆镇、桐柏县淮源镇、新县新集镇、遂平县嵒岈山镇、确山县竹沟镇、淮阳县城关回族镇、济源市坡头镇和济源市五龙口镇,成为首批当选的其他26个特色景观旅游名镇。

同时,荥阳市广武镇桃花峪村、洛阳市洛龙区龙门镇田山村、博爱县苏家作乡寨卜昌村、清丰县双庙乡单拐村、郟县街镇临津寨村、颍川县城关镇南街村和民权县北关镇王公庄村等,成为首批当选的8个特色景观旅游名村。(李伟)

# 专属春节出游计划对对碰

本报记者 王婷

家人团圆,朋友聚会,似乎是节日永恒的主题。春节临近,怎样才可以在体会“年味”的同时,挖掘出春节的新乐趣,成为大家最近讨论的热点话题。

如果你还没有想好这个春节该怎样过,参考一下我们特别为你定制的专属出行计划吧。

### “爆竹声中一岁除”

下个月,我们将迎来中国最隆重、最热闹的传统节日——春节,如果你只想在家门口散散心,省内几台春节庙会就开在家门口。

近日,记者在“春满中原”春节大联动暨商都民俗庙会组委会了解到,腊月二十六到二月初二,以“春满中原”为主题,展现中原8000年璀璨历史、浓郁民俗和多彩文化的大型民俗庙会即将开启。庙会将以郑州虎年商都民俗庙会为龙头,以全省春节文化大联动、全省著名景区优惠大联动、“情牵故里”台湾青少年中原行、春节特别征集活动等为主线。高质量的民俗表演活动和人民群众的广泛参与,将让整个活动充满传统、文化、诗意、健康、快乐的元素,体现“原汁原味”的民俗,多姿多采的文化,别具异彩的旅游,魅力无穷的健身“特色”。

已经创办十年有余的开封翰园庙会今年也会有所突破。定位为“大宋年文化庙会”,进一步打造大宋文化,形成大宋文化、汉唐文化、明清文化三足鼎立的文化体系。为突出这一主题,挖掘开封大宋文化的资源,丰富大宋文化的内涵,今年庙会还将围绕宋代一些年俗

做文章,比如在翰园景区和万岁山景区推出“打春牛”比赛,举办具有浓郁地方色彩的宋代舞狮、舞龙和推铁环、猜灯谜、对对联、荡秋千、宋词朗诵会等活动。

### “春风送暖入屠苏”

崭新的2010年,虎虎生威,更是我国旅游业的“机遇之年”。海南国际旅游岛建设发展的相关政策出台、首届世博会、广州亚运会相继召开等,一系列热点刺激着国内旅游业发展。看着这么多的盛事,你是不是开始担心2010年只会看到人山人海的场面呢?没有关系,这个春节不想跟团的你就拉上朋友们自助到这些城市转转吧:上海、杭州、海南、武汉,都可以成为你们这个新年的旅行目的地。

据了解,近日一家知名旅行网公布信息,与其合作的八成左右酒店已公布了“世博价”并接受预订,世博会期间各星级酒店价格平均涨幅近20%,五星级和四星级酒店平均价格在1400元/夜和700元/夜左右。中档酒店平均涨幅11%以上。比之北京奥运会,世博酒店价格趋向理性,且不少业者做出门票和会务打包产品揽客。根据计算,假如平

均每位游客停留1.9天,则上海每天住宿需求缺口约6万张床位。

### “千门万户瞳瞳日”

当然,已经准备好要出国门去感受国外文化的你也没有关系,近日国内各大媒体经过各方考察评定了“2010年最受国人欢迎的出境旅游目的地”,美丽的马尔代夫;海洋环境完全未受人为污染破坏,有300多个周围环绕着环状珊瑚礁、椰林摇曳的碧绿色岛屿,到处充满南国海洋的原始美感,被誉为“全球十大蜜月度假地之一”的斐济;

去年12月初,加拿大正式获批成为中国旅游目的地国家。作为新鲜出炉的旅游目的地,手续也简单不少。还有明年春节期间正值温哥华冬奥会,赶上春节长假去看冬奥会,这行程绝对精彩。喜爱足球和旅游的你当然不应该忘记2010年世界杯落脚地——南非。

### “总把新桃换旧符”

如果你还只是想在省内带着孩子、约上三五好友“撒把野”。那就到滑雪场疯一把好了。为了让中原市民足不出户也能过个东北味儿的年,把冰雕、冰

灯、冰城搬到中原,伏牛山滑雪度假乐园一周前特意用11台大车,从东北运来500多立方米的大冰块,伏牛山滑雪度假乐园将成为“中原冰雕王国”。伏牛山滑雪度假乐园总经理王晓虎告诉记者:“1月26日起,滑雪特技表演拉开帷幕。1月30日起,异域冰雕冰灯艺术展将开展。2月6日,大众滑雪比赛开战。2月13日~20日,伏牛山滑雪场天天送大礼,进入伏牛山滑雪场的游客人人有惊喜。”

寒假期间,万仙山滑雪场特意送给省会中小学生一份新年大礼,200个自驾车免费滑雪名额即日起开始派送;300个滑雪直通车特惠名额即日起也开始抢订,只需60元即可畅滑全天。陪同小学生去的家长更可享受每人128元的优惠。老界岭滑雪场则特别推出了师生凭证免门票的优惠活动。嵩山滑雪场推出的“普及滑雪运动”将持续至春节前,整体价格比往年同期下调30元~40元,滑雪之余去大众生态健身园逛庙会还能享受优惠。作为距郑最近的滑雪场,桃花峪滑雪场春节前特推出学生滑雪特惠月系列活动,学生持学生证滑雪周一至周五可享受120元畅滑全天不限时,周末滑雪免费赠送1小时的优惠。

月宝笙大酒店位于郑州市桐柏路220号,是中原区政府2008年招商引资项目,以传统本邦菜为特色,推崇健康养生的餐饮理念。主厨全部来自上海,为保证菜品的新鲜与优质,酒店始终坚持以季节时令菜为主线烹饪特色菜,形成了独特的春调、夏消、秋养、冬补的特色本邦菜系。酒店在装修时着重突出江南风情和老上海石库门的海派韵味,典雅古朴、沉稳厚重,在喧闹的城市中给就餐者带来宁静的精神享受。

服务热线:66031666 66031888

## 已有月宝笙 何必下江南

菜系推荐之七

春节是个欢乐祥和的节日,也是亲人团聚的日子。除夕晚上,吃年夜饭,是春节家家户户最热闹愉快的事情。如果春节你不想自己在动手,又想在家门口品尝到正宗的上海本邦菜,即日起,月宝笙酒店开始接受2010年年夜饭的预定。



本期继续为您推荐特色本邦菜:



★“天下聚一香”。苏北土鸡的“香”远近闻名,将之用文火清炖,汤汁嫩黄、肉质鲜美、补气健身、老少皆宜。而配上徽州咸肉这道主料,汤中便有了油厚的香醇口感,加上浙江金华咸猪手的鲜香完美,这道汤品基本不要加什么调料就已经很鲜美了。这可是酒店中一款限量销售的汤品。

★“千丝紫芋酥”依旧秉承了本邦菜使用家常原料的习惯,月宝笙的大厨经过深思熟虑,用紫芋和豆沙做出了造型美观的“千丝紫芋酥”。手工擀制多层酥皮,经过加工酥松可口,遇上浓郁的芋香,融合让人赞不绝口的好味道,皮薄馅多,每一口都是大大的满足。

### 图片新闻

## 虎年文化邮品热销绿城



为庆祝世界生肖邮票发行60周年和中国生肖邮票发行30周年,河南省集邮公司总监刘钊团队开发出了《虎福天下》系列邮品。该套11款邮品经国家邮政集团公司批准发行,成为河南集邮历史上首创的纯金、美玉、稀木和珍邮为一体的高品位收藏品。其中999纯金金砖正面为“五虎图”,寓意五虎送福;背面是“福禄寿喜财”,寓意五福临门。近日,该系列邮品在我市邮政网点一推出,就受到广大市民青睐,15.8万元的《邮苑国粹》专题册已销售一空,其它邮品也都成为抢手货。图为含金衍文、凝结中外集邮虎文化的《虎步天下》邮品。王奇文/图

### 旅游资讯

## 康百万新春活动丰富多彩

本报讯 新春临近,巩义市康百万庄园推出的一系列新春游园活动丰富多彩。

康百万家族传承十二代,历时四百余年而不衰,一直被奉为“中原活财神”。新春拜财神,新年撞大运。康百万庄园特定在正月初一至正月初七(2月14日~20日)举办“财神祭

拜大典”活动,满足游客祈福纳财的吉祥愿望。使游客在游园赏景之余,了解康家富家、治家及教子的秘诀所在。“中西合璧”传统文化与西方节日交融,展现千年儒家文化的康百万庄园,还结合情人节,策划了“情人同祈共天地”活动。情侣们可以在300余年的皂角树上挂上爱情信物,让历史

见证爱情。到景区游玩,说不定会有意外惊喜降临,康百万庄园还筹划了“金虎、银虎送财富,虎啸冲天财运鸿”活动,凡属虎游客到景区均可享受七折门票优惠;同时若游玩杜甫陵园景区可享受半价优惠。景点还将推出1.4米以下的儿童免票的优惠政策。(康磊)

## 历史源远流长

从未中断过的美酒之脉

始于春秋战国时期鹿邑枣集镇 老子孔子圣贤亲品-酣畅感悟史册留香

唐代荣封皇家祭酒 清明上河图丹青着痕

更于1988年勇夺中国名酒的无上荣耀



盛世·宋河粮液  
见证中国性格



中国性格·宋河粮液 | 宋河酒业股份有限公司

地址:郑州市红专路63号附2号楼辅仁大厦 电话:0371-60117583/60117556 传真:0371-60117550 songhe.com.cn

感受3亿巨资倾情打造4A级滑雪乐园  
热烈庆祝中原规模最大的冰雕艺术展拉开序幕

# 伏牛山 滑雪乐园

到真正的雪场滑雪去!

滑雪送大礼!(报价含冰灯、冰雕艺术展) 二日198元 含往返4000米高山观光缆车, 滑雪、滑冰特技表演、高山巨型雪雕……

二日纯滑雪368元 二日滑雪298元(含2小时滑雪)

河南大宇67663360 康辉国际63835101、60109242 金太阳68761122 青旅63878811  
郑州金辉63588103 中州国旅63698890 河南中旅65582307 河南国旅60966855 河南职工63908776